

творить другъ другу". Но изъ благовореній не можетъ быть большаго, какъ то, чтобы просвѣтить людей истинною вѣрою швѣ Бога, наставить въ любви къ людямъ и видѣрить упованіе на жизнь вѣчную о Христвѣ Исусѣ, Господѣ и Спасителѣ нашемъ.

24-го января 1909 года. № 411.

Никаноръ, Архидіаконъ Казанскій и Свіяжскій.

Отъ Его Высокопреосвященства

къ свѣдѣнію духовенства Казанской епархіи.

О. Благочинный 3 округа Свіяжскаго уѣзда пишетъ, что „въ притчахъ по большей части замѣчалась солидарность и пониманіе выгоды для дѣла единодушія, мира и любви“. Онъ же пишетъ: „въ настоящее время священники поняли, что для нихъ выгднѣ и совсѣмъ безъ вознагражденія преподавать въ школахъ, чѣмъ законоучительскія свои обязанности передавать учителямъ. Священникамъ приходовъ, зараженныхъ расколомъ, приходилось и въ частной жизни слѣдить за каждымъ своимъ дѣйствіемъ, разбѣрять каждый шагъ, не только свой, но и своего семейства, дабы не подать раскольникамъ повода неодобрительно отзываться о православномъ духовенствѣ и этимъ уловлять въ свои сѣти православныхъ“. Въ заключеніе же отчета онъ говоритъ: „если миссіонеры и пастыри также энергично и согласно будутъ работать, какъ въ настоящее время, пропадутъ даромъ всѣ раскольническія ухищренія, направляемая ими къ уловленію православныхъ“.

Рекомендуя все это всему духовенству Казанской епархіи, прошу оно обратить особое вниманіе на первое, т. е. на взаимную солидарность, согласіе, миръ и любовь между собою.

Кромѣ общаго требованія отъ всѣхъ христіанъ вообще и отъ христіанскихъ пастырей въ особенности, это для духовенства Казанской епархіи необходимо еще и потому, что мѣстная Консисторія, заваленная дѣлами всякаго рода, затрудняется вести ихъ благовременно и желаетъ усилить штатъ служащихъ въ Консисторіи, обложивъ для сего монастыри новыми налогами при рьяномъ и рѣзкомъ осужденіи и старыхъ налоговъ.

1909 года января 24-го.

Никаноръ, Архіепископъ Казанскій и Свіяжскій.

РАСПОРЯЖЕНІЯ ЕПАРХІАЛЬНАГО НАЧАЛЬСТВА.

Опредѣлены. Бывшій воспитанникъ Духовной Семинаріи Леонидъ *Афанасьевъ*—и. д. псаломщика въ с. Кугуши, Чистопольскаго уѣзда, 19 января.

Кончившій курсъ Духовной Семинаріи Николай *Бѣльскій*—псаломщикомъ въ с. Азьяль-Петьяль, Царевококшайскаго уѣзда, 20 января.

Сынъ запаснаго рядоваго Алексѣй *Колесовъ*—въ с. Кайнки, Свіяжскаго уѣзда, 19 января.

Сынъ діакона Алексѣй *Сироткинъ*—и. д. псаломщика въ с. Бездну, Спасскаго уѣзда, 22 января.

Перемѣщенъ псаломщикъ с. Азьяль-Петьяль, Царевококшайскаго уѣзда, *Суворовъ* къ Троицкому собору г. Спасска, 14 января.

Рукоположенъ псаломщикъ с. Урясь-Учей, Мамадышскаго уѣзда, Федоръ *Васильевъ*—во діакона, съ оставленіемъ на псаломщической вакансіи,—18 января.

Уволены отъ должности. Псаломщикъ с. Бездны, Спасскаго уѣзда, Александръ *Шерновъ*, согласно прошенію,—19 января.

Псаломщикъ Троицкаго г. Спасска собора Николай *Бѣльскій*, за назначеніемъ его надзирателемъ Казанскаго духовнаго училища.